

INFORMACE OBČANŮM !!!

OBEC POZDATÍN TÍMTO ŽÁDÁ OBČANY:

PROSÍME, POUŽÍVEJTE ROUŠKY, ŠÁTKY, ŠÁLY A JINÉ POMŮCKY I V MÍSTNÍ PRODEJNĚ POTRAVIN A I PŘI POBYTU V OBCI

„MOJE ROUŠKA CHRÁNÍ TEBE, TVOJE ROUŠKA CHRÁNÍ MĚ“

OBECNÍ ÚŘAD POZDATÍN OD DNEŠNÍHO DNE DO ODVOLÁNÍ JE PRO VEŘEJNOST UZAVŘEN. KONTAKT POUZE TELEFONICKY ČI EMAILEM.

STAROSTA: TEL. 724 201 930 E: fdundel@cbox.cz

MÍSTOSTAROSTA: TEL. 724 158 700 E: infoobcepozdatin@seznam.cz

ÚČETNÍ: TEL. 737 618 316 E: ucetnipozdatin@seznam.cz

V OKOLNÍCH OBCÍCH VZNIKLA FÁMA, ŽE V KATASTRU OBCE POZDATÍN, V CHATOVÉ OBLASTI SE ZDRŽUJÍ TŘI OBČANÉ PRAHY V KARANTÉNĚ.

OSOBNĚ JSEM OBJEL VŠECHNY CHATY, INFORMOVAL JSEM SE I OD BRNĚNSKÝCH A TŘEBÍČSKÝCH CHATAŘŮ, KTEŘÍ PRÁVĚ JSOU NA CHATÁCH A TUTO INFORMACI O KARANTÉNÍM POBYTU OSOB V LOKALITÁCH HRANEČNÍK, PODHORNÍK, VRBINEC, ŠTĚPÁNEK A KACÍŘ MOHU VYVRÁTIT.

V KATASTRU OBCE SE DLE ZJIŠTĚNÍ V KARANTÉNĚ NIKDO NENACHÁZÍ !!!

ALE KDYBY SE OBJEVILA OPĚT NĚJAKÁ INFORMACE, TAK NÁS PROSÍM Z DUVODU PROVĚŘENÍ NEVÁHEJTE KONTAKTOVAT

MUDr.BUŠEK INFORMUJE:

Od pondělí 16.3.2020 až do odvolání přecházíme na nouzový režim:

-až do odvolání ruším poradnu v Tasově a Rudíkově

-veškeré objednané termíny se ruší

-pacienty ošetříme pouze po předchozím telefonickém objednání

-je doporučeno provádět pouze prohlídky dětí do 2 let a očkování

-prevence bude pouze dopoledne, asi do 10 hodin-budeme upřesňovat dle situace

-po 10 hodině budou ošetřeni nemocní pacienti-pouze po objednání!!!!

-v čekárně mohou být pouze objednaní pacienti

Vzhledem k tomu, že dosud nemáme žádné ochranné pomůcky, mají pacienti s podezřením na onemocnění koronavirem /pobyt v zahraničí v posledních 14 dnech, teplota, kašel, případně kontakt s nakaženou osobou/vstup do budovy přísně zakázán!!!

MUDr. Skoumalová informuje:

Úprava ordinálních hodin

Vzhledem k mimořádné situaci v České republice a nedodání osobních ochranných pomůcek do ordinací praktických lékařů se budeme řídit doporučením Spolku praktických lékařů a budeme omezovat ordinaci.

Prosím, aby do ordinace chodili pacienti pouze s akutními potížemi a to výhradně po předchozí telefonické domluvě. Bude jim přidělen čas naošetření, aby nedošlo ke kontaktu s jinými pacienty.

Do odvolání nebudeme poskytovat žádnou preventivní ani závodní péči, vyplňovat jakékoliv žádosti - řidičský průkaz, zbrojní průkaz, pojistky ani žádná další potvrzení, nebudeme provádět očkování.

Nutné recepty a neschopenky zajistíme elektronickou formou.

Prosím Vás o sdělení občanům Vaší obce

Děkuji Vám za spolupráci a přeji pokud možno klidné a zdravé dny.

MUDr. Judita Skoumalová

NAŘÍZENÍ VLÁDY

Lidé v Česku nebudou smět od půlnoci ze středy na čtvrtek vyjít ven bez roušky nebo jiné ochrany nosu a úst. Obchody budou od 10 do 12 hodin přístupné jen lidem starším 65 let.